
Rychlostní zkouška:  4/8 

Damě t ice  -  Nezamysl ice  
Dé lka :   -   5 ,40  km  

 

Poslední rychlostní zkouškou letošní Agropy bude pozměněný klasický úsek přes Nezamyslice. 
Startovat se tentokrát bude na okraji lesa asi 0,5 km před Daměticemi. Pozor vozovka bude před 
startem uzavřena už z obce Mačice !!! Po startu následuje rychlá pravá a levá zatáčka, na kterou 
navazuje obtížné levé odbočení na úzkou komunikaci do Damětic. Následuje obtížný průjezd obcí 
po velmi úzké místní komunikaci s technickým úsekem u rybníčka, a dvěmi obtížnými 
odbočeními vpravo. Zpět na hlavní silnici se posádky dostanou obtížným levým odbočením přes 
hranu. Tento úsek je přístupný pouze pěšky z Mačic (cca 3 km), nebo z Frymburka (cca 1 km). 
Úsek však stojí za procházku a každý divák by si zde měl najít místo. RZ pokračuje rychlejší 
pasáží před obec Frymburk, kde prudce odbočuje vlevo. Sem je možný přístup z obce, s 
parkováním na příjezdové komunikaci. Jedná se o klasický "vingl" s rychlým příjezdem. 
Rychlejšími zatáčkami po okresní silnici se posádky dostanou až k retardéru, který je umístěn v 
křižovatce od obce Kejnice. Do tohoto místa je snadný přístup z Kejnic. Přestože je zde vidět 
dlouhý úsek rychlostní zkoušky, nejedná se o moc atraktivní divácké místo.Další rychlou pasáží 
se pokračuje do obce Nezamyslice. Tam se posádky dostanou prudkým sjezdem a rychlou 
pravou a levou zatáčkou. Na návsi čeká posádky velmi obtížné odbočení vpravo za lípu, a 
následné odbočení vlevo na místní komunikaci. Asi po 100 metrech se posádky vrátí na hlavní 
silnici obtížným levým a pravým odbočením. Po 200 metrech následuje rychlé odbočení vlevo na 
Domoraz, na které naváže obtížné odbočení vpravo na šotolinu. Tou se posádky dostanou do 
místního statku, kde na ně čeká série několika obtížných odbočení. Po výjezdu ze statku 
následuje ještě velmi obtížné odbočení vlevo přes hranu. Tím se posádky vrátí na hlavní silnici, 
kde rychlostní zkouška končí. Jedná se o velmi atraktivní divácké místo, kde je možné každé 



soutěžní vozidlo vidět dvakrát v jediném průjezdu RZ. Obec Nezamyslice i technická pasáž ve 
statku je přístupná od obce Kejnice po místní komunikaci. Parkování je možné na okraji 
Nezamyslic. Pozor – od cíle bude rychlostní zkouška uzavřena už z obce Žichovice!!! 


